

## 臺南市七股區七股國民小學



## 生命教育典範學習-輪椅的奇幻世界

本週社區生活營親職教育講 座,學校特別邀請林欣蓓小姐蒞 校進行自己生命故事的分享,欣 蓓姐姐以自身的生命故事程小朋 友分享當她面對突如其來的身體 病痛,她如何走出生命的陰影, 以更積極的態度來面對的輪椅人 牛。



四歲,欣蓓應正值活蹦亂跳的年紀,但年幼的林欣蓓卻毫無預警地癱 瘓。沒有徵兆,醫生找不到原因,家人也沒有頭緒,最後林欣蓓被冠上了<br/> 「急性脊椎發炎」的病名,從此無法用雙腳走路,只能坐著輪椅一輩子。 但她並沒有因此而放棄人生, 用坐著輪椅「一百三十五公分的高度」遊 走十個國家,用無懼的力量證明輪椅族也能做到「兩隻腳才能做」的事 情。

整場的分享讓全校師生都相當的感動,小朋友都非常喜歡欣蓓姐姐, 而欣蓓姐姐更寫下一張張鼓勵的話給小朋友。從她身上我們感謝到身體的 殘缺並不可怕,可怕的是我們的那一顆心是否能保有積極正向的態度。







黑琶尼斯英語每週一句 It's alright. 還好

A: How's your steak?

B: It's alright.

## 臺南市全市 TEEBALL 比賽榮獲國小組優勝

近來學校 TEEBALL 球隊的同學都非常認真地在練習,除了晨間運動時間、下課時間都可以看見同學在校園裡練習傳接球,甚至是放學後自願留校及假日到七股壘球場頂著大太陽,不畏辛勞的練習,目的就是希望在今年全市的比賽如拿下好的成績。

在炎熱的天氣下七股孩子努力奮 戰,有別過去的比賽總是在早上就準



備提早回學校,今年辛苦的練習連贏二場進入八強決賽,雖然最終還是未能進入四強賽,而拿到全市的優勝並列第五,但一場比賽下來,孩子學習到的不只是技術的精進更是人際互動. 自我挫折挑戰的學習。

這一陣子以來感謝伯豪老師. 世民老師. 昆泓老師的辛苦指導,英洲主任、魏姐的全力支援學協助及老師同學們的祝福, 七股的孩子們讓我們繼續加油吧。

## 七股國小學生家長委員會春季旅遊——小琉球之旅

七股國小學生家長會為聯繫全體委員的感情,特別辦理了春季旅遊活

動,一推出小琉球行程就立刻獲得 熱烈的報名,全部共有四十二位參 加,整台遊覽車可以說是座無虚 席。

一早由七股國小出發,大家一 起到東港碼頭搭船前往小琉球,許 多小朋友是第一次搭船,顯得非常 的開心。到達小琉球後,大家騎乘 機車進行環島之旅,有美水洞、山 豬溝及烏鬼洞等景點。



下午大家更到東港的華橋市場去進行瘋狂搶購,大家大包小包的購買,除了行程好玩之外,大家更是有所收獲。

感謝鄭明源會長的大力相挺及英洲主任辛苦的與承辦旅行社的接洽,才 讓活動得以順利完成,期待下一次的出遊。